

Нуриев Рудольф

12.11.94

НАСЛЕДНИКИ НУРИЕВА

Уникальные картины и антиквариат, совокупная стоимость которых оценивается свыше 7 млн. долларов, — предмет тяжбы, которая началась в Нью-Йорке в федеральном окружном суде на Манхэттене

Стороны — Фонд Рудольфа Нуриева, который оказывает помощь талантливым, но бедным молодым артистам балета, и Роза Нуриева-Франсуа, сестра скончавшегося в Париже в 1993 году всемирно известного танцовщика и хореографа.

Речь идет о работах «старых мастеров» и, по словам газеты «Ньюсдей», «бесценных предметах антиквариата», которые на-

ходятся в нью-йоркской квартире Рудольфа Нуриева. Базирующийся в Чикаго (штат Иллинойс) фонд, который был создан при содействии деятеля балета, утверждает, что как квартира «Дакота», так и все находящееся в ней было передано ему танцовщиком 21 октября 1992 года. А потому он считает себя вправе продать картины и антиквариат с аукциона. С этим не согласны сестра и другие родственники Нуриева, которые предъявляют свои права на упомянутую часть наследства и требуют от суда запретить выставлять указанные предметы на аукцион.

Оценочная стоимость наследства Нуриева, попросившего в 1961 году политического убежища во Франции, превышает 50 млн. долларов. Кроме того, каждый из его родственников получил по завещанию по 200 тыс. долларов.

А. ЛАЗАРЕВ.

Нуриев Рудольф - 1994 - Манхэттен - С. 10